

*Na temelju Zakona o potvrđivanju Ugovora o zajmu (IBRD zajam broj 9057-HR) između Republike Hrvatske i Međunarodne banke za obnovu i razvoj za Projekt učinkovitog pravosuđa za bolje poslovno okruženje (NN MU br.: 3/2020), Jedinica za provedbu projekta objavljuje:*

## **OPĆA OBAVIJEST O NABAVI**

HRVATSKA

**PROJEKT UČINKOVITOG PRAVOSUĐA ZA BOLJE POSLOVNO OKRUŽENJE**

GLOBALNI SEKTOR ZA JAVNO UPRAVLJANJE

GLOBALNI SEKTOR ZA FINACIJE, KONKURENTNOST I INOVACIJE

OPĆA OBAVIJEST O NABAVI

**Zajam br. HR-9057**

ID Projekta br. P167247

Republika Hrvatska je dobila od Svjetske banke sredstva u iznosu od **111,44 milijuna US dolara**, što je ekvivalentno trošku PROJEKTA UČINKOVITOG PRAVOSUĐA ZA BOLJE POSLOVNO OKRUŽENJE (JUST-B Projekt) i namjerava dio sredstava namijeniti za plaćanje roba, radova, ne-savjetničkih usluga i savjetničkih usluga koje će se nabaviti u okviru ovog projekta. Ovaj projekt financirat će Ministarstvo pravosuđa (MP).

Projekt će uključivati slijedeće komponente:

**Komponenta 1 „Smanjenje administrativnog opterećenja poduzeća u interakciji s državom”** je komponenta temeljena na rezultatima kojom se pruža potpora provedbi intervencija koje bi trebala smanjiti administrativno opterećenje poduzeća u interakciji s državom. Aktivnosti iz podkomponente 1.1. „Uklanjanje regulatornih prepreka za ulazak i poslovanje na tržištu“ provodit će Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta (MINGPO), dok će aktivnosti iz podkomponente 1.2. „Pojednostavnjenje ishoda dozvola za gradnju te poboljšanje funkcioniranja tržišta u građevinskom sektoru“ provoditi Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja (MGIPU).

**Komponenta 2 „Poboljšanje pružanja usluga na sudovima, a posebno onih usluga koje se pružaju poduzećima”** kombinacija je financiranja na temelju rezultata kojem je cilj pridonijeti poboljšanju pružanja usluga na sudovima, a posebno onih usluga koje se pružaju poduzećima, i izravnog ulaganja kao potpore obnovi odabranih zgrada sudova kako bi se poboljšala njihova učinkovitost. Uz to, pružit će se potpora upravljanju projektom i tehničkoj pomoći za provedbu aktivnosti financiranja na temelju rezultata.

Aktivnosti iz podkomponenti 2.1 „Proširenje korištenja elektroničkih usluga u pravosudnom sektoru“, 2.2 „Ubrzanje rješavanja trgovačkih sporova“, 2.3 “Obnova i nadogradnja odabranih zgrada sudova” te 2.4. “Jačanje praksi upravljanja javnim ulaganjima u pravosuđu” vodit će Ministarstvo pravosuđa (MP), a provodit će ih u suradnji s relevantnim sudovima.

Potkomponenta 2.3 "Obnova i nadogradnja odabranih zgrada sudova" financirat će obnovu zgrada odabranih sudova kako bi bili u skladu s međunarodnim standardima, što će omogućiti veću učinkovitost sudova i bolje iskustvo njihovih korisnika. Implementacija radova na obnovi zgrada i opreme će uključivati: (a) angažiranje specijaliziranih izvođača za radove obnove na temelju natječaja; (b) usluge nadzora koje će pružati specijalizirani konzultanti; (c) nabavu namještaja i potrebne opreme koji će odgovarati dogovorenim okolišnim i sigurnosnim standardima za zgrade; i (d) uvođenje i obuku osoblja i korisnika zgrada kako bi učinkovito koristili nove objekte.

Postupak nabave za ugovore financirane iz Zajma Svjetske banke obavljat će se po pravilima navedenim u „*Propisima o nabavi za Zajmoprimce IPF-a*“ Svjetske banke, (srpanj 2016, revidirano u studenom 2017. i kolovozu 2018. godine) ("*Propisi o nabavi*"), i otvoreno je za sve prihvatljive tvrtke i pojedince kao što je navedeno u „*Propisima o nabavi*“. Svjetska banka će, nakon odobrenja, na svojoj vanjskoj web stranici organizirati objavljivanje dogovorenog početnog plana nabave i svih naknadnih ažuriranja.

Posebne obavijesti o nabavi za ugovore koji se predmet otvorenog međunarodnog postupka nabave bit će objavljene, kada budu postale dostupne, na webu [UN Development Business](http://UNDevelopmentBusiness.com), na vanjskoj web stranici Svjetske banke, na web stranici Ministarstva pravosuđa sa slobodnim pristupom <https://pravosudje.gov.hr/istaknute-teme/projekti-22046/projekt-ucinkovitog-pravosudja-za-bolje-poslovno-okruzenje-zajam-ibrd-9057-hr/22083> i u službenom listu "Narodne novine".

Prekvalifikacija/početni odabir dobavljača i izvođača radova nije predviđena.

Zainteresirane prihvatljive tvrtke i pojedinci koji bi željeli biti uzeti u obzir za pružanje roba, radova, ne-savjetničkih usluga i savjetničkih usluga za gore navedeni projekt, ili oni kojima su potrebne dodatne informacije, mogu kontaktirati Zajmoprimca na dolje navedenoj adresi:

Projekt učinkovitog pravosuđa za bolje poslovno okruženje

Jedinica za provedbu projekta

Ulica grada Vukovara 49, HR-10000 Zagreb, Hrvatska